
 

Agenda MR-vergadering De Kleine Wereld 

Datum: donderdag 22 september 2022 

Locatie: Teamkamer 

Notulist: Aletta Schotanus 

Aanwezig: Mabel, Ilja, Ellen, Boudewijn, Aletta 

Afwezig: Dennis 

Agendapunt: 

Welkom 
Ilja opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Dennis heeft zich afgemeld voor vanavond; vergaderen op de donderdag blijkt lastig voor hem. 
Verzoek: kijken of vergaderen op een andere dag mogelijk is. Dennis heeft aangegeven de rol van 
voorzitter over te willen nemen Ilja. Wellicht dat er een verdeling komt in de voorbereiding en het 
leiden van de vergaderingen. Ilja zal de agendapunten klaarzetten; Dennis zal dan contact hebben 
met Ellen voor de verdere invulling en leidt de vergadering. 
 

Agenda + notulen 22-06-2022 
Er zijn geen aanvullingen op de agenda. De notulen van de vorige vergadering zijn akkoord op 
twee aanvullingen na: 

- Gemeenschappelijke punten de Fliert om evt. te kunnen bespreken zijn: gebouw, ruimte 
rond het gebouw, verkeer. Het gaat puur om de gemeenschappelijke belangen. 

- Concept schoolgids: het aantal leerlingen tot eind van dit schooljaar is nagenoeg bekend; 
wat betekent dat twee kleutergroepen volstaan. Mocht er onverhoopt extra instroom zijn 
(mede vanwege volle andere basisscholen in Twello), dan zal er altijd naar een passende 
oplossing gekeken worden. De extra groep die nu wordt ingezet als multifunctionele 
ruimte zal dan evt. in gebruik genomen kunnen worden. De Kleine Wereld blijft echter de 
beschikking houden over 9 lokalen, zodat het multilokaal ook kan blijven bestaan. Evt. een 
lokaal bij de BSO of bij de ingang van OBS de Hietweide. Mocht dit niet lukken, kan er tot 
slot altijd uitgeweken worden naar het Kulturhus. 

 
Nalopen actielijst 

• De e-mailadressen van de MR-en van de Hietweide en de Oase zijn achtergelaten. De 
opvolger kan dit oppakken. 

• Iedereen heeft zich aangemeld voor de digitale MR nieuwsbrief. 

• Boudewijn neemt de jaarplanning mee naar de MR-cursus; deze zal van tevoren 
toegestuurd worden. 
 

Ingekomen post 
- Agenda GMR-vergadering voor 3 oktober 2022, binnengekomen op 18 september 2022. In 

de agenda wordt verwezen naar bijlagen; deze ontvangen wij helaas niet. Aan Chris vragen 
of wij de bijlagen ook mogen ontvangen.  

Opmerkingen: 
- Chris heeft Personeel, Arbo & Veiligheid in zijn portefeuille. 
- Er is een interim-controller aangesteld voor de begroting van komend schooljaar (2023-

2024).  
 



Actie n.a.v. agenda komende GMR-vergadering 03-10-2022 
Chris is ons contactpersoon bij de GMR. Het was de bedoeling om Chris uit te nodigen voor onze 
vergadering in januari (zie jaarplanning); we vragen hem nu of hij in november kan aansluiten. 
Wellicht kan Chris wat vertellen over het koersplan/ strategisch plan van de SKBG. De 
schoolplannen van De Kleine Wereld zijn hierop gebaseerd. 
 

Mededelingen directie 
 

• Keuzes die voorafgaan aan de schoolbegroting a.d.h.v. de ambitiekaarten (bijlage 3), 
schoolplan (bijlage 4 en 5) 
In oktober zal er een begrotingsgesprek plaatsvinden met de (interim) controller. Hierin zal 
o.a. besproken worden waar volgens De Kleine Wereld de onderwijsgelden heen moeten; 
wat wij als school graag willen en/of graag veranderd willen zien. Er wordt gekeken naar 
de speerpunten (ICT bijv.) en er kan geld voor bepaalde posten gereserveerd worden (bijv. 
voor de taalmethode). Voor onderwijsbekostiging geldt dat er altijd keuzes gemaakt 
moeten worden; als we geld inzetten voor het één, kan iets anders misschien even niet. 
Op de volgende vergadering zal de conceptbegroting besproken worden.  

• COVID-19-draaiboek 2022-2023 (bijlage 8 en 9) 
Er ligt een draaiboek voor komend schooljaar klaar met betrekking tot COVID-19; hierin 
worden vier scenario’s uitgewerkt met de bijbehorende maatregelen. Vorig schooljaar 
waren ouders tevreden over hoe De Kleine Wereld met de maatregelen rondom het 
coronavirus is omgegaan. De kinderen waarvan ouders een cruciaal beroep hebben, zijn 
goed opgevangen en er is maar één keer een klas naar huis gestuurd. De kanttekening is 
echter dat er veel gelden van de NPO naar de inval zijn gegaan; er zijn collega’s die extra 
gewerkt hebben omdat de invalpool constant leeg was. De invalpool is nu ook vaak 
beperkt en/of leeg, maar het is ook belangrijk de collega’s overeind te houden. De MR 
adviseert ouders hierin mee te nemen en ze hiervan op de hoogte te stellen ter 
voorbereiding indien nodig. Voor de groepen 6, 7 en 8 zal het advies gelden uit voorzorg te 
testen bij klachten. Mochten de ouders de testen niet kunnen bekostigen, kunnen zij deze 
bij school ophalen.  

• NPO gelden (bijlage 10) 
Bijgaand is het NPO schoolprogramma beschreven met een plan van aanpak voor het 
schooljaar 2022-2023 (en met eventuele doorloop in 2023-2024). In het plan van aanpak 
staat o.a. de evaluatie over de inzet van de NPO-gelden in het schooljaar van 2021-2022 
beschreven (wat werkt wel; wat werkt niet). Ook de thema’s en doelen van dit schooljaar 
staan erin uitgewerkt en wat hier evt. voor nodig is (remedial teaching per subgroep en op 
leerlingniveau; klassenverkleining en monitoring interventies. De MR zet een krabbel voor 
gezien.  

 

MR-taakverdeling 
De taakverdeling is besproken en waar nodig aangepast.  
 

Rol MR, MR-ambities en jaarplan 
Boudewijn volgt binnenkort de MR-cursus. Hij neemt ons jaarplan mee en vraagt hoe wij als MR 
ons initiatiefrecht (het beste) kunnen gebruiken. Er is altijd ruimte voor input; fijn als dit zo kan 
blijven. Wellicht ook van toegevoegde waarde: weten wanneer de klankborgroep bij elkaar komt 
en hiervan de notulen ontvangen (belangrijk punt: de MR kan er alleen wat mee op beleidsniveau). 
Communiceren met de achterban kan ook verbeterd worden: via de nieuwsbrief laten weten wat 
er in de MR besproken wordt; middels de klankbordgroep eventueel bepaalde onderwerpen laten 
peilen en het schrijven van een jaarverslag.  
 



Data MR 
Op verzoek vinden de volgende vergaderingen plaats op de volgende data van 20.00 uur tot 22.00 
uur: 

- Woensdag 16 november 2022 
- Woensdag 25 januari 2023 
- Woensdag 8 maart 2023 
- Woensdag 19 april 2023  
- Woensdag 21 juni 2023 (BBQ; bij Boudewijn thuis) 

 

Update en check info MR op website 
Iedereen heeft de website gelezen. De data en namen zullen worden aangepast; de tekst is verder 
door iedereen goedgekeurd.  
 

Wat verder ter tafel komt en rondvraag 

• Boudewijn: Komt de schoolfotograaf dit schooljaar ook?  
Het staat niet op de kalender en zal worden nagevraagd bij de ouderraad. 

 

Besluiten en acties 

• Boudewijn geeft een terugkoppeling van de MR-cursus. Hoe was onze jaarplanning en 
welke tips/suggestief kunnen we verder meenemen in onze MR-ambities? 

 

Sluiting 
Ilja sluit de vergadering. 
 

 


